

“扑通”一声,园林工人不见了

原来是掉进了两米深的检查井

本报 96706 热线消息(记者 赵兴起) 11月13日,一位园林工人在泰城环山路水牛埠村附近浇花时,不慎掉入一个深约2米的检查井,当场被摔晕。

13日早上,在泰城环山路水牛埠村段,园林工人张师傅正忙着给道路南侧的植被浇水,他的同事李兴芳和往常一样,手拿水龙头,跟着水车沿着道路南侧。给树木、花草浇水。当他们走到水牛埠村大桥西侧时,只听“扑通”一声,张师傅就发现前面的李兴芳没了踪影。他赶忙下车查看,在人行道上,发现了一个没有井盖、只剩砖块底座的检查井。“李兴芳竟然掉到了里面,当时不管我们怎么喊,她都没有应声,应该是摔晕了,2米深的井可不是闹着玩

的,把我们吓得不轻。”张师傅说。随后,他们拨打了报警电话,救援人员下井后将李兴芳救了上来,并及时将她送往医院。所幸李兴芳只是受到惊吓和部分磕伤,并无大碍。

记者在事故现场看到,当时李兴芳跌落的检查井中,有许多大石块,还有一些直径10厘米左右的PVC管道。在大桥两侧,记者还发现了3处情况相同的检查井,深度从半米到2米不等。张师傅告诉记者,这些检查井原本都有铸铁井盖,大约3天前全都丢失了,连安装井盖的铸铁底座也不见了踪影。为了提醒路人,他们只好在裸露着水泥槽的井口附近插上了一些树枝。

(奖励线索提供人 杨先生 50元)



在环山路水牛埠村段,出事的井口周围被园林工人插上树枝,以作警示。 本报记者 赵兴起 摄

山谷中冒出一缕白烟

泰山上突然着火,后被及时扑灭

本报 96706 热线消息(记者 陈新) 11月14日,泰山上突然着火,失火面积大约三四百平方米,由于扑救及时,没有造成人员伤亡。

14日下午4点半左右,市民贾先生打电话反映泰山上发生了火灾。下午5点左右,记者赶往现场,在泰明路上梨园村附近看到北面山上有一缕白烟从山谷中冒出。附近进山的路口处,几个带消防袖章的工作人员正拿着小旗禁止游人进山。工作人员告诉记者,他们是下梨园村的村民,刚接到通知赶过来,着火点在山里,离此地有三个山头,步行要一个小时才能到。而在进山的道路上停满

了各种救援车辆。大约5点半,记者走到半路时,下山的人员告诉记者山上的火已经被扑灭了。

火灾发生后,救援人员及时赶到现场,而且还有人提来水给枯草降温,确保万无一失。第一时间赶到着火现场的消防人员告诉记者,下午3点45分他们接到报警并赶到现场,看到火灾范围大约三四百平方米,烟很大,明火不多,很多枯草已经被烧尽,但由于扑救及时,没有造成人员伤亡。

据初步调查了解,火灾可能是有人烧香引起的,具体原因在进一步调查中。

(奖励线索提供人贾先生 50元)

惨,拖拉机撞上面包车

本报 96706 热线消息(记者 陈新) 11月14日下午,黄前水库东,一辆大型拖拉机和一辆面包车相撞,其中两人受重伤。

据现场目击者周先生称,下午6点多,在黄前水库东边由黄前通往济南的路

上,一辆大型拖拉机和一辆面包车撞在了一起,大型拖拉机侧翻,车头被撞烂了,司机被甩到了路边。面包车车头也被撞扁,车前的玻璃全都碎了,车上的车皮都撞没了,在副驾驶座上的乘客被卡在了驾驶室内。救援人

员从车顶上锯开车头,才把他救了出来。

下午6点半左右,救援车赶到现场,救援人员初步判定,司机和乘客共四人,两人受重伤,两人受轻伤,被卡在面包车副驾驶座上的乘客受伤最严重。解放军第八十

八医院急诊室季医生告诉记者,受伤最重的那名乘客右腿骨折,需要进行手术,还有一名伤员出现轻微脑震荡,目前还需要观察,另外两名伤员伤势不严重。

目前,事故原因在进一步调查中。

96706

1004479244

bbs.qilwb.com.cn

明堂紅木
MINTUR FURNITURE

明堂紅木
传承财富文化

明堂紅木傢俱
银座唯一入驻紅木傢俱品牌

地址: 泰安市火车站银座商城五楼
手机: 15725284497 (店内)
Http: www.mthmjj.com